[image: image1.jpg]Rano! Of =35au, AB=/5tu, AC=Fay

—7 =
‘ Lipg =10, Foy =20;a7§‘=s€0&u/'/ Qy = -/0@;;/:2
Qi 7
Heermr 75/

o
¢, {25/ Qe

Pewenue ;) Hagpice 13,15 )
@m/ww,u L1l ﬂa Litobermpbril Latitimp CuOpOCINED
G ghean Ap — Fug, komepid HOKOGLUTES Ha
hepegeniii llﬁﬂ_’ﬂéngulagvklﬁg ), Coce7renobittnisy
e 174 le 77_2,. 7/;_[ OA e /’wpnfaa&ze;/ o’)a?‘of/cﬂa tey,,
{2 fﬁ&tué Alcitiess g&ﬁn‘ff;ju.z .2
7eq {_? A erpesy ap - JZ”"/M@)
fa . Wa J Ap L Hahfm{,w,/ gﬁwy “h;g
W =14 15 _ 15 P , ‘,( :
% Cr—p”'# Wﬁ?%eﬂ'ﬁg"gﬁn’#ﬂ’v{ﬂj?r =
=415 IZ =70Cr.0

Clu = V#(' %94/9,6{,3 AL A Pag pos 5/5:"' =
- ya -
I 206 2_,2-&/(}5',% = Y508

“yp = Vs _de —
Ahe 106 ~ %9e

){

s Bhy = 1,9 106 <Al

:

(NI

S Ugp Oy = 4985 = 74,25 twtsp





[image: image2.jpg],z) /7’(2/,(/@(7&-4/ g1 . o EE s
/%z’x:cfeﬁua metit B G =g+ Gy, + 2y, /f)

» e
G =y J8 — bpocasarecinoe fecoperice,

Can = Wiy < A = 49575 = 53, 78t o~ 2?2‘?52;?53)‘;%

&
b éﬁc;
<4 (27
-ét‘/,y\
a4 +
o
Yo

Aop
0//L/1.C«£’/¢VLL»LW£J£ (7""‘507% PERE. i v *kri"

X! Cp o3 45°=~2y. 51, /55 Q/:Ss A?/

R L N VS .

U JP=5 (%)) @y =~ sinyss Y2y, _~10% +ﬂ’/rté'3<fe~/cz‘
— cogyge V24 —

/MJ W'A’ [5} g S5 = 07,.60511{"_.;.&5./}3/0,7%0{«;
btn = C8-0p)puct /o, i
det~ C5704)o ~(Er10) B

7
i amadlo it T Gntlfary e
=3
e =Cap A0 = 3,53 & =463 0ufe®
2
04140 = u'ﬁk Ac

- flg%\f‘:o(‘flﬂof&lf/ez

Ww(uﬁm hee oeb 5 /Ja»f’ﬂiz B

. - 0 2 Py 2
KiCex = =0y - gntss Qe = - 102+ 44,66€ = 41 deefe

(y/(hgf— Qg tos VY°+Q;} = /O,g +L032 = AFY cw/cz

= : Z





